

现代快报

2009年10月14日 星期三
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

智能抓拍系统让违章行为无处遁形

中山东路汉中路今增40个电子眼



车辆违章和美丽的中山东路极不协调(资料照片)

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁交轩)从今天零点开始,南京中山东路-汉中路沿线交管部门新安装的40套视频智能抓拍设备正式启用。今后,开车人在这条路上的所有违法掉头、压双黄线等交通违法行为将全部记录在案。

从今天开始,安装在中山东路-汉中路上的40套视频智能抓拍设备将全

部启用,主要针对机动车违法左转、违法掉头、违法逆行以及压双黄线行驶等交通违法行为。交管部门提醒说,这些设备全部是智能抓拍系统,“铁面无私”,希望驾驶人员遵守交通法规。

据悉,今年9月底,南京中山东路-汉中路的改造工程结束,在取消了中心隔离护栏和部分路口的红绿灯之后,交管部门

重新漆画了交通标志标线,特别是道路中间的双黄线和路口的禁止掉头、禁止左转的标志。但是,不少车辆还是不顾标志标线的指引,在路口违法掉头、左转甚至骑压双黄线,造成路段车行受阻。为此,交管部门启用了这批新式电子警察。

据悉,这套设备采用的都是智能自动抓拍系统,主

要依赖于摄像头的感应线圈。南京交管局秩序科毕衍蒙科长表示,就好比在电脑里事先设定一个虚拟背景,当背景里出现异常现象的时候,系统就自动启动抓拍。毕衍蒙说,此次安装的40套抓拍设备,基本上涵盖了中山东路-汉中路全线路口路段,该设备的运行,有望缓解目前违规车辆较多的现状。

这40套视频智能抓拍设备的具体安装地点如下

1、中山东路南京博物院	15、中山东路解放路控路口东口	29、汉中路铁管巷路口西口
2、中山东路地矿研究所	16、中山东路解放路控路口西口	30、汉中路金鹰停车场
3、中山东路李府巷	17、中山东路二条巷路口	31、汉中路上海路路口东口
4、中山东路维景国际酒店东门	18、中山东路三条巷路口	32、汉中路南医大
5、中山东路清溪路控路口西口	19、中山东路玄武区分局	33、汉中路73850部队
6、中山东路东华门饭店	20、中山东路汉府街控路口西口	34、汉中路牌楼巷东口
7、中山东路313部队大院	21、中山东路利济巷控路口东口	35、汉中路牌楼巷西口
8、中山东路明故宫路(东)西口	22、中山东路利济巷控路口西口	36、汉中路汉西门大街西口
9、中山东路明故宫路(西)东口	23、中山东路中央饭店	37、汉中路汉西门大街东口
10、中山东路明故宫路(西)西口	24、中山东路大行宫大厦	38、汉中路汉中门客运站出口
11、中山东路明宫大酒店	25、中山东路金太隆国际酒店	39、汉中路南京中医药大学
12、中山东路御道街小区	26、中山东路西祠堂巷	40、汉中路虎踞路东口
13、中山东路第二档案馆	27、中山东路全民健身中心	
14、中山东路五十五所宿舍	28、中山东路128号部队大院	

统一设计“城市家具” 缩短工期尽量不扰民

中央路-中山路-中山南路改造 11月底完工

快报讯(记者 孙洁)记者昨日从南京市建委获悉,国庆长假后上班首日,南京市代市长季建业就城市道路出新召开专题会议,对中央路-中山路-中山南路整治工程进行动员,该工程开工在即,将合理安排管线工期,全线改造预计11月30日就可完工,工期只用50天左右。

据介绍,季建业在会议上要求,中央路-中山路-中山南路整治要认真借鉴吸收中山东路-汉中路整治工程成功经验、总结避免其存在问题。在市容市貌整治方面,对广告店招要有拆有管,实现科学设置、严格控制;要统

一设计好“城市家具”,增设急救通道、避难所等道路标识;要加强建筑立面改造,实行精细化管理;

要强化门店橱窗设计,提升商业氛围和品位档次;要加大违章建筑拆除力度,还城市以秩序与整洁。在园林绿化提升方面,要增加绿量丰富品种,做到满眼有绿,四季花开,真正彰显生态园林城市特色。中央路-中山路-中山南路沿线,中央门、新街口等重要节点处,要尽量开发小型绿岛和游园;高架桥下原则上以绿化为主,并以攀爬类植物美化高架柱体,增加绿化的空间感和层次感。在交通管理方

面,要以科学的软隔离取代硬隔离,加快研究、实施道路体系网格化管理及交通智能化管理。

据悉,会议还对接下来各片区的城市干道整治作出了部署。要分片改造、分区达标、逐步拓展、覆盖全城,但一定要抓紧工期,不拖拉。涉及路面整治出新的,要以进出城主干道为重点,原则上年内基本完成;以市容整治为主的,要提前启动,原则上一年内完成;涉及地下管线的,要一次性铺设到位;与整治同步建设的重大市政设施建设,如城西干道、地铁等,建设过程要与市容市貌整治相结合。与此同时,各相关区

要同步制定好背街小巷的出新计划,三年内基本完成背街小巷整治出新。

改造后,主要街面、道路、场所要实行全天候保洁,建筑工地要保证封闭化施工,外出车辆要及时清洗,切实保证城市整洁。

爱周刊
“情感倾诉”
热线:13675161789
每天上午9点到晚上11点为情感倾诉时间。
同时为您开通
lovezhoukan@126.com
QQ群:21098363

昨天早上,77岁的姚老汉像往常一样,骑摩托车载着74岁的老伴张老太太到离家不远的珍珠泉钓鱼,高高兴兴地出门,却没想到在家门口突遭横祸。他们刚穿过沿山大道斑马线,就被一辆渣土车撞飞。张老太太被撞飞20多米后满头鲜血不省人事,老汉也被摔得多处骨折。

七旬老夫妇骑摩托惨遭渣土车撞飞

老人没有驾照,但不影响责任认定

现场还能看到大摊血迹

昨天上午11点左右,记者赶到事故现场看到,沿山大道南侧有一个叫浦厂二村的小区,姚老汉夫妇就是从小区骑车出来横穿马路时被撞伤的。

事故的痕迹仍然清晰可见,地上有大摊血迹,两股长约四十米的刹车印非常刺眼,后面还有一道刹车印冲到了反向车道上,据了解,当时是几辆渣土车结伴同行,前面的一辆出事后,后面的车子采取紧急措施,冲到了对面车道才刹住。

“当时撞得很严重,摩托车被渣土车顶着,一起滑行了四五十米才停下。两个老人都被撞飞出去了!”目击者说,老太太伤得最重,头部鲜血直流,当场昏迷不醒,现场鞋子、眼镜、鱼食等摔了一地。老汉飞得更远,有近四十米,虽然神志还清醒,但已经动不了了。

老太头骨破碎生命垂危

浦口医院八楼的手术室外,两位老人的家属都在焦急地等待。据了解,姚老汉全身多处骨折,不过没有生命危险,而老太太头骨粉碎性骨折,颅内出血,正在接受开颅手术。

“真是飞来横祸啊!”几个女儿说,两个老人虽然年纪大了,但是身体都很好,尤其是老父亲,身体十分硬朗,喜欢活动。

“他们住处离珍珠泉很近,所以经常老头骑着摩托车带老太太去珍珠泉钓鱼或者散步。”

“对方车速太快了!”老人的家属称,事发的路段虽然靠近小区,但是沿山大道很宽,经过的货车很多,而且事发路段由东向西正是个下坡,车速都比较快。“等到老人发现车子,渣土车估计已经到跟前了,你看现场的刹车印就知道了!”

记者昨天在医院也见到了肇事司机的同事,他们说,当时几辆空车从浦口红太阳装饰城回来,那个路口并不是经常有人走,突然有人冒出来,司机一下子可能难以应对。他们认为,

姚老汉夫妇如果加强点观察,可能也会好一些。“我们都是给私人开车的,现在出了这么大的事,同事都急哭了!”

出事路口无红绿灯

老人的家属认为,如果路口装上红绿灯,可能也会避免事故发生。记者昨天在现场看到,这是一个十字路口,虽然有斑马线,但是没有红绿灯。记者观察发现,一名从浦厂二村出来的居民站在斑马线上,路过的车丝毫没有减速的意思,从她身边疾驰而过,大概等了近两分钟后,她才趁着无车的空当跑过马路。

附近居民表示,这个路段已经发生过好几起事故了,“大家过马路时,都很担心!

70岁老人开车要谨慎

事故的目击者对姚老汉夫妇的遭遇深表同情,同时也发出疑问:“70岁多岁了也能开车?”对于类似的疑问,交管部门表示,按照公安部目前的规定,70岁以上的老人可以驾驶小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车等车型,但必须每年参加体检,并向交管部门提交体检报告,如果某一项指标不过关,将被取消驾驶资格。

对于二轮摩托车,公安部也有规定,其申请驾驶证的年龄比小型汽车的申请年龄要低,为18周岁以上,60周岁以下。而驾驶二轮摩托车的年龄,公安部规定为70岁以下。这也意味着,驾驶二轮摩托车的准驾年龄,最高为70岁。交管部门表示,尽管法律规定70岁以上的老人可以驾驶小型汽车,但因为年龄、生理条件等限制,老年人驾车时应该格外谨慎,并减少驾车时间和频率。

据了解,事故中的老人的确没有摩托车驾照,但不管老人是否具有驾驶资格,并不影响事故责任的认定与赔偿。

快报记者孙玉春 田雪亭
实习生马薇薇 文/摄
(钱先生报料奖100元)



现场的刹车印和血迹触目惊心